University of San Diego

Digital USD

News Releases USD News

1984-12-17

Anne C. Swanke Award Established at USD

Office of Public Information

Follow this and additional works at: https://digital.sandiego.edu/newsreleases

Digital USD Citation

Office of Public Information, "Anne C. Swanke Award Established at USD" (1984). *News Releases*. 3545. https://digital.sandiego.edu/newsreleases/3545

This Press Release is brought to you for free and open access by the USD News at Digital USD. It has been accepted for inclusion in News Releases by an authorized administrator of Digital USD. For more information, please contact digital@sandiego.edu.

NEWS RELEASE UNIVERSITY OF SAN DIEGO



OFFICE OF PUBLIC RELATIONS

DIRECTOR: SARA FINN, APR
PUBLICATIONS EDITOR: JOHN SUTHERLAND
PUBLIC/CALENDAR EVENTS: JOAN MURRY, ASSISTANT DIRECTOR
TELEPHONE: (619) 260-4600/EXT. 4296
ADDRESS: RM. 266 DESALES HALL, ALCALÁ PARK, SAN DIEGO, CA 92110

For immediate release

ANNE C. SWANKE AWARD ESTABLISHED AT USD

The University of San Diego's Honors Program faculty have established the Anne C. Swanke Award to honor the slain USD student. The Swanke Award will be presented each spring to the outstanding graduating senior in the University's Honors Program.

Swanke, a French and music major, was a senior in the Honors Program until she was murdered on November 20.

"Anne Swanke was an outstanding student in USD's Honors Program," said Dr. C. Joseph Pusateri, dean of the College of Arts and Sciences. "This award will not only commemorate Anne, but it will also recognize future outstanding students in the Honors Program."

The Swanke Award recipient will be selected by a faculty committee from the Honors Program. The selection will be based upon academic achievement and service to the Honors Program and the University. The first Swanke Award recipient will be announced at USD's annual Honors Convocation, held each May.

The Swanke Award likely will be a plaque or a medallion, according to Pusateri.

- 30 -

12/17/84